

幕後花絮

文／陳于媳



◎校院務發展執行營第一天晚上在亞洲大學餐廳聚餐，主辦單位請來知名的「台南擔仔麵」掌廚，菜餚精美豐盛，校院主管們邊用餐邊聯誼，酒美情濃，把臂言歡，繼而競相上台飆歌，名人、名醫、名教授；歌聲、掌聲、叫好聲，一片水乳交融。臨了，大夥兒來個月下道別，只聞處處都是：「明早8點開會，可別遲到了。」



◎免費借場地給執行營使用的亞洲大學，創辦人就是我們的蔡長海董事長。兩校師生交誼和學術交流頻繁，黃榮村校長和亞大的蔡文祥校長曾討論兩校各用什麼吉祥物代表較為貼切？有人提議何不用「中國龍」、「亞洲虎」。好一個龍兄虎弟！

執行營晚宴即景（攝影／游家鈞）



◎亞洲大學位於台中縣霧峰鄉，壯觀美麗的建築與翠綠整潔的花園，處處俱見用心。亞大新建圖書館大樓內的國際會議中心，內部裝潢尚未完工，爲了迎賓，該校總務處員工加班布置，臨時搬來桌椅，在烈日下搬得汗流浹背，執行營結束，又一一將桌椅搬回原位，辛勞備至，執行營十分感謝他們的大力幫忙。

◎校院務發展委員會執行長鄭隆賓是赫赫有名的肝臟移植權威，爲了使執行營辦得盡善盡美，事前率領管理中心、總務室等單位同仁，反覆就各項細節進行沙盤推演，設想周到。在會議進行期間，他穿著西裝主持，在台上一站數小時，一位同仁關心鄭執行長「累不累？」立刻有人回答：「他換肝一站十幾個小時是家常便飯，早就超人啦！」

◎董事長愛看書，也經常「呷好倒相報」的送書給同仁。上次共識營，他送給每位主管兩本書，期許大家開券有益。這次改送每人1200元圖書禮券，提醒主管們再忙，也別忘了看書，借助他人的智慧和經驗，提升自己心靈的層次和思考的深度。📖



鄭副院長為籌辦執行營耗盡心力（攝影／游家鈞）